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Decisao - LAB

Exercicio 1) Ordem3: Receba 3 valores inteiros. Se os trés forem iguais, imprime "iguais". Se
apenas dois deles forem iguais, imprima a soma dos numeros iguais menos o0 numero
diferente. Se os 3 forem distintos, imprima de forma decrescente.

Testes:

m m m m m Aqui nao tem corretor
3 2 -1 -4 1

automatico como no

run.codes, ent3do a

5 2 0 5 1 0 ; .
formatacao da saida nao
3 7 -3 8 1 precisa ser EXATAMENTE
igual
8,5, -4 iguais

Resposta
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Exercicio 2) Faga um programa que dado o salario bruto SB (real) de um funcionario, calcular o |
salario liquido SL (real), aplicando o desconto de:

10% sobre SB, se SB for maior ou igual a 500 reais e menor que 800 reais

15% sobre SB, se SB for maior ou igual a 800 reais e menor que 1000 reais

80% sobre SB, se SB for maior ou igual a 1000 reais

Nao havera desconto se o salario for menor que 500 reais. Imprimir salario liquido no

final

Testes:

700.00 1200.00 380.00 930.00

630.00 240.00 380.00 790.50

Resposta
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Exercicio 3) Dados: Receba uma jogada de 3 dados (cada dado com valoresde 1a 6). O
programa deve imprimir a soma dos numeros se eles (os 3) forem consecutivos, caso contrario,
retorne a multiplicacdo dos numeros que sao iguais (se eles existirem). Caso nao exista
ndmeros iguais imprima "nao deu". OBS).

Para poder checar a
corretude vocé pode
temporariamente substituir
a geracao dos numeros
aleatodrios por entrada de
dados ou atribuicao direta!

Testes:

nao deu

Resposta
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Exercicios 4a) Faca um programa que leia um numero inteiro de 4 digitos (recebe o nimero
todo, e ndo 4 inteiros representando os digitos) e indique se ele é palindromo. Um ndmero
palindromo é aquele que se lido da esquerda para a direita ou da direita para a esquerda possu
o mesmo valor (ex.: 3223)

DICA: Quebre o numero em digitos através de operacdes matematicas e compare os digitos
equivalentes ! Ex: vocé pode pegar o primeiro digito do numero de 4 digitos X

fazendo X // 1000. Pode pegar o ultimo digito de qualquer nimero fazendo X % 10. Para pegar
o segundo digito vocé pode pegar o nimero formado pelos 2 primeiros digitos (Y =X //?) e
depois pegar seu ultimo digito (Y % 10).

| Entrada i Entrada Y Entrada i Entrada

2345 2222 6556 8898

nao é é nao

Resposta
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Até a proxima
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